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ІНТЕГРАЦІЯ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ 

В ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИЙ СУПРОВІД ІНВЕСТИЦІЙНИХ 

БІЗНЕС-ПРОЕКТІВ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

Анотація. Метою статті є обґрунтування концептуальних засад інтеграції фінансового аналізу в облі- 
ково-аналітичний супровід інвестиційних бізнес-проєктів в умовах цифрової трансформації. Методичною 
основою дослідження слугували системний і процесний підходи, методи фінансового аналізу, порівняння 
та узагальнення, а також інструментарій прогнозної й сценарної аналітики. У результаті встановлено, що 
цифровізація зумовлює трансформацію обліково-аналітичного супроводу від дискретної ретроспективної 
оцінки до безперервного управління інвестиційною вартістю на основі інтегрованих інформаційних сис- 
тем. Доведено доцільність поєднання фінансових і нефінансових показників, використання предиктивних 
моделей та інтелектуальних аналітичних інструментів протягом життєвого циклу інвестиційних проєктів. 
Практичне значення результатів полягає у можливості їх використання для підвищення обґрунтованості 
управлінських рішень, удосконалення систем управлінського обліку та аналітичної підтримки інвестиційної 
діяльності підприємств. 

Ключові слова обліково-аналітичне забезпечення, фінансовий аналіз, інвестиції, бізнес-проєкти, 
цифровізація, управлінський облік, прогнозна аналітика. 

 

Вступ та постановка проблеми. Сучасний етап 
розвитку економіки характеризується одночасним 
зростанням інвестиційної активності та посилен- 
ням невизначеності бізнес-середовища, що істотно 
ускладнює процеси підготовки, реалізації та контр- 
олю інвестиційних бізнес-проєктів. В умовах циф- 
рової трансформації підприємств змінюються не 
лише технології ведення бізнесу, а й логіка форму- 
вання управлінських рішень, які дедалі більше ґрун- 
туються на здатності оперативно інтерпретувати 
великі масиви фінансових і нефінансових даних. За 
таких умов традиційні підходи до обліково-аналі- 
тичного забезпечення інвестиційної діяльності, орі- 
єнтовані переважно на ретроспективну фінансову 
звітність і періодичний аналіз, втрачають свою адек- 
ватність вимогам сучасного інвестиційного менедж- 
менту. Водночас у практиці господарювання фінан- 
совий аналіз часто зберігає автономний характер, 
виконуючи переважно функцію ретроспективної 
оцінки результатів, що обмежує його потенціал як 
інструмента активного управління інвестиційними 
процесами. 

Цифрова трансформація створює принципово 
нові можливості для інтеграції фінансового аналізу 
з обліковими системами, однак водночас актуалізує 
проблему методологічної неузгодженості аналітич- 
них процедур, фрагментарного використання даних 
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та відсутності цілісної логіки їх застосування у про- 
цесі прийняття інвестиційних рішень. Наявні під- 
ходи до обліково-аналітичного забезпечення інвес- 
тиційної діяльності часто не враховують зростаючу 
роль прогнозних оцінок, ризик-орієнтованого ана- 
лізу та нефінансових чинників створення вартості, 
що знижує адаптивність управлінських рішень 
у динамічному цифровому середовищі. З огляду 
на зазначене, виникає наукова потреба у комплек- 
сному осмисленні інтеграції фінансового аналізу 
в обліково-аналітичний супровід інвестиційних біз- 
нес-проєктів як цілісного процесу, що поєднує мето- 
дологічні, технологічні та організаційні аспекти 
і відповідає викликам цифрової трансформації 
сучасних підприємств. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
У сучасному науковому просторі проблематика 
обліково-аналітичного забезпечення інвестиційної 
діяльності в умовах цифрової трансформації набу- 
ває дедалі більшої актуальності. Значна частина 
сучасних публікацій зосереджена на осмисленні 
цифрової трансформації як чинника зміни архітек- 
тури управлінських і фінансових процесів підпри- 
ємств. Так, у працях В. В. Македона та О. О. Ков- 
ніра [2] цифровізація управління інвестиційними 
проєктами інтерпретується як інструмент підви- 
щення прозорості, керованості та оперативності 
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прийняття рішень, водночас акцент робиться пере- 
важно на організаційно-управлінських аспектах, без 
глибокого розкриття трансформації обліково-аналі- 
тичного контуру інвестиційної діяльності. Окрему 
групу досліджень становлять наукові праці, присвя- 
чені розвитку обліково-аналітичного забезпечення 
в умовах цифрової економіки. Зокрема, у роботах 
У. Пелех [3] та М. Суліми [4] обґрунтовується необ- 
хідність інтеграції аналітики з управлінським облі- 
ком і цифровими інформаційними системами, що 
розглядається як передумова реалізації стратегічних 
цілей підприємства. Водночас у цих дослідженнях 
цифровізація обліку здебільшого аналізується як 
процес автоматизації та інтелектуалізації обробки 
даних, тоді як специфіка інвестиційних бізнес-про- 
єктів і їх життєвого циклу залишається поза фоку- 
сом системного аналізу. Вагомий внесок у розвиток 
сучасного розуміння цифрової трансформації обліку 
та аналітики зроблено в міжнародних дослідженнях, 
зокрема у працях C. Sampaio [11] та K. Valaskova [10], 
де доведено вплив автоматизації, штучного інте- 
лекту та стратегічного узгодження цифрових рішень 
на фінансову результативність підприємств. Однак 
навіть у цих роботах інтеграція фінансового аналізу 
з обліково-аналітичним супроводом інвестиційних 
бізнес-проєктів розглядається фрагментарно, без 
формування цілісної концептуальної моделі такого 
поєднання. 

Проблеми фінансового аналізу інвестиційної 
діяльності та його інструментального наповне- 
ння розкрито у працях колективу авторів О. Том- 
чук, С. Долінська, Б. Кабачій [6], де запропоновано 
напрями удосконалення оцінювання ефективності 
інвестицій та інноваційних проєктів. Разом із тим 
фінансовий аналіз у зазначених дослідженнях роз- 
глядається переважно як автономний аналітичний 
блок, що функціонує паралельно з обліковими сис- 
темами, без належної інтеграції у єдиний обліково- 
аналітичний контур управління інвестиційними 
процесами. 

Окремі аспекти обліково-аналітичного забез- 
печення інвестиційного аудиту та інтеграції фінан- 
сової й управлінської звітності висвітлено у пра- 
цях І. О. Федорова, В. Ю. Гордополова [7], а також 
В. Шкромиди, Ю. Максиміва та Т. Гнатюк [9]. У цих 
дослідженнях наголошується на зростанні ролі кон- 
вергентної звітності та інтегрованих інформаційних 
систем, проте питання використання таких рішень 
саме в контексті динамічного супроводу інвестицій- 
них бізнес-проєктів в умовах цифрової трансформа- 
ції залишаються недостатньо систематизованими. 

Аналіз досліджень і публікацій дає підстави 
констатувати, що у науковій літературі достатньо 
ґрунтовно опрацьовано окремі аспекти цифро- 
вої трансформації обліку, фінансового аналізу та 
управління інвестиційними проєктами. Водночас 
залишається недостатньо дослідженою проблема 
формування цілісної моделі інтеграції фінансового 
аналізу в обліково-аналітичний супровід інвести- 
ційних бізнес-проєктів, з урахуванням змін часових 
параметрів  аналізу,  використання  предиктивних 

і когнітивних інструментів, а також трансформації 
інформаційних потоків у цифровому середовищі. 
Саме ці невирішені аспекти зумовлюють наукову 
доцільність і практичну значущість подальших 
досліджень у зазначеному напрямі, що й визначає 
логіку та спрямованість даної статті. 

Мета статті. Метою дослідження є виявлення 
та обґрунтування інтеграції фінансового аналізу 
в обліково-аналітичне середовище супроводу інвес- 
тиційних бізнес-проєктів з урахуванням трансфор- 
мації інформаційних потоків і аналітичних інстру- 
ментів у цифровій економіці як чинника підвищення 
якості, адаптивності та ефективності управлінських 
рішень. 

Результати дослідження. З позицій сучасного 
інвестиційного менеджменту обліково-аналітичний 
супровід бізнес-проєктів має забезпечувати не лише 
фіксацію та узагальнення фінансових результатів, 
а й аналітичне відображення процесів формування 
вартості, розподілу ризиків і використання ресурсів 
у динаміці. У цьому контексті фінансовий аналіз 
набуває прикладного управлінського спрямування, 
трансформуючись у інструмент оцінювання доціль- 
ності інвестиційних рішень, контролю їх реалізації 
та коригування параметрів проєктів з урахуванням 
змін внутрішнього і зовнішнього середовища. 

Цифрова трансформація істотно розширює мож- 
ливості такого супроводу, забезпечуючи інтеграцію 
різнорідних облікових і позаоблікових даних, авто- 
матизацію аналітичних розрахунків та викорис- 
тання прогнозних і сценарних моделей. У резуль- 
таті обліково-аналітичний супровід інвестиційних 
бізнес-проєктів набуває характеристик безперерв- 
ності [5], адаптивності та аналітичної глибини, що 
створює передумови для переходу від статичного 
оцінювання ефективності до динамічного управ- 
ління інвестиційною вартістю. Еволюція обліково- 
аналітичного забезпечення інвестиційних проектів 
під тиском цифрових імперативів не є лінійним 
процесом удосконалення існуючих методик, а являє 
собою системний зсув парадигми, що охоплює 
технологічний, методологічний та організаційний 
рівні. В роботі виокремлено основні вектори транс- 
формації, які характеризують якісний перехід від 
традиційних, аналогових моделей до інтегрованих 
цифрових екосистем (рис. 1). 

Першим і, можливо, найбільш радикальним 
напрямом є зміна часового виміру аналітичних про- 
цедур, перехід до режиму Real-Time, тобто часова 
трансформація. Традиційна модель, базована на 
дискретності звітних періодів, як місяць, квартал, 
рік, трансформується у безперервний потік даних. 

Сутність змін полягає у переході до одномомент- 
ного відображення транзакцій у єдиному інформа- 
ційному просторі замість послідовної фіксації гос- 
подарських операцій із подальшим формуванням 
звітності. Такий підхід дозволяє здійснювати моні- 
торинг ключових показників ефективності інвести- 
ційного проекту [8], зокрема, NPV, EBITDA, Cash 
Flow у режимі реального часу, нівелюючи часовий 
лаг між подією та управлінською реакцією на неї. 
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Рис. 1. Вектори трансформації обліково-аналітичного забезпечення 

Джерело: авторська розробка 
 

Другий вектор стосується переходу від дескрип- 
тивної, описової аналітики до предиктивної, тобто 
прогнозної та прескриптивної. Вектор когнітивної 
трансформації характеризується інтелектуаліза- 
цією обробки даних та передбачає використання 
технологій штучного інтелекту (AI) та машинного 
навчання (ML), що дозволяє обліковій системі вийти 
за межі простої агрегації фінансових показників. 
Система набуває здатності до самонавчання: вона 
аналізує неструктуровані дані серед яких тренди 
ринку, новини, поведінкові фактори стейкхолдерів, 
тощо, виявляє приховані патерни ризиків та автома- 
тично моделює сценарні прогнози [9]. Таким чином, 
обліково-аналітичний супровід трансформується 
з інструменту реєстрації минулого в інструмент 
передбачення майбутнього. 

Інфраструктурна трансформація спрямована 
на децентралізацію та верифікацію довіри. Третій 
напрям пов’язаний із зміною архітектури зберігання 
та підтвердження достовірності даних, що є кри- 
тичним для залучення інвестицій. Впровадження 
технології розподіленого реєстру як блокчейн та 
смарт-контрактів фундаментально змінює при- 
роду аудиторського сліду. Замість ієрархічної сис- 
теми контролю формується розподілена екосистема 
незмінних записів, де кожна транзакція автоматично 
верифікується мережею. Це забезпечує абсолютну 
прозорість цільового використання інвестицій- 
них коштів та автоматизує виконання договірних 
зобов’язань, знижуючи транзакційні витрати на 
посередників [2]. Четвертий вектор відображає 
подолання фрагментарності облікових та аналітич- 
них систем. Інтеграція та уніфікація інформацій- 
них потоків реалізується через системну трансфор- 
мацію. За цим напрямом відбувається перехід від 
часткової автоматизації окремих ділянок облікових 
процесів, бюджетування, CRM до створення єди- 
них ERP-платформ на базі хмарних технологій [10]. 
У такій екосистемі фінансовий аналіз перестає бути 
надбудовою над бухгалтерським обліком, а стає 
його іманентною частиною. Первинні дані в момент 
введення автоматично маркуються аналітичними 
ознаками, що дозволяє формувати багатовимірні 
аналітичні зрізи за центрами відповідальності, ета- 
пами проекту, видами ресурсів тощо без додаткових 
трудовитрат. 

Цифровізація виступає не просто каталізатором 
технологічного оновлення, а фундаментальним чин- 
ником зміни онтологічної сутності супроводу інвес- 
тиційної діяльності. Наведені відмінності демон- 
струють, що обліково-аналітичне забезпечення 
в епоху Індустрії 4.0 остаточно втрачає ознаки дис- 
кретного процесу, який раніше зводився до епізодич- 
ної фіксації господарських фактів та їх подальшої 
інтерпретації. Натомість, спостерігаємо еволюцію 
у складну, багатовимірну екосистему, функціону- 
вання якої базується на принципах безперервності 
та взаємопроникнення функціональних зон. Кон- 
цептуальні відмінності традиційної та трансформо- 
ваної моделей наведено на рис. 2. 

Представлена трансформація унаочнює нівелю- 
вання жорстких меж між бухгалтерським обліком, 
фінансовим аналізом та стратегічним плануванням. 
Така синергія стає досяжною завдяки повсюдній 
імплементації інтегрованих ERP-систем, посилених 
потужностями хмарних обчислень та технологіями 
Big Data, що створюють єдиний інформаційний 
простір для всіх учасників інвестиційного про- 
цесу. У цьому контексті схема підкреслює критич- 
ний зсув у методології, якщо класичний фінансовий 
аналіз інвестиційного проекту традиційно спирався 
на ретроспективні масиви даних фінансової звіт- 
ності [9], які апріорі містили суттєвий часовий лаг 
та певну частку облікових умовностей, то цифрова 
трансформація відкриває горизонт предиктивної 
аналітики. 

Цифрова трансформація радикально реконфі- 
гурує ландшафт обліково-аналітичного забезпе- 
чення. Автоматизація рутинних операцій збору та 
первинної обробки даних завдяки технологіям RPA 
(Robotic Process Automation) звільняє ресурси для 
виконання аналітичних завдань. Використання хмар- 
них платформ забезпечує масштабованість, безпеку 
та доступність інформації для всіх стейкхолдерів 
проекту незалежно від їх географічної локації [1]. 
Ключовою ланкою стають ERP-системи нового поко- 
ління та спеціалізовані платформи управління про- 
ектами, які виступають єдиним джерелом істини 
(single source of truth), інтегруючи фінансовий, управ- 
лінський облік, дані про виконання бюджетів, опе- 
раційні показники та ринкові тренди. Це створює 
інформаційний континуум, де дані втрачають свою 
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Рис. 2. Концептуальні відмінності традиційної та цифровізованої моделей обліково- 

аналітичного супроводу інвестиційних бізнес-проектів 

Джерело: авторська розробка 
 

розрізненість і починають функціонувати як єдиний 
організм. У таких умовах фінансовий аналіз перестає 
бути періодичною, ретроспективною процедурою та 
перетворюється на безперервний моніторинг вірту- 
альної фінансової моделі проекту, що оновлюється 
синхронно з надходженням нових облікових даних. 

Практична імплементація концепції інтегрова- 
ного супроводу вимагає чіткої диференціації ана- 
літичного інструментарію відповідно до стадій 
життєвого циклу інвестиційного проекту, оскільки 
кожна фаза генерує специфічні інформаційні запити 
та ризики. В умовах цифрової трансформації цей 
інструментарій виходить за межі дискретних розра- 
хунків, перетворюючись на наскрізну систему під- 
тримки прийняття рішень, що базується на синер- 
гії облікових даних та просунутих математичних 
алгоритмів. 

На стадії преінвестиційного генезису та плану- 
вання, де рівень невизначеності досягає пікових 
значень, інтеграція обліку та аналізу проявляється 
через застосування стохастичного моделювання. 
Традиційні детерміновані оцінки заміщуються 
складними симуляційними моделями, зокрема 
методом Монте-Карло, які функціонують не в ізо- 
льованому просторі, а спираються на масиви вери- 
фікованих історичних даних аналогічних проектів 
та релевантні зовнішні макроекономічні індика- 
тори. Такий підхід дозволяє трансформувати ста- 
тичні прогнозні показники в динамічний спектр 
імовірнісних фінансових результатів, визнача- 
ючи чутливість критичних параметрів ефектив- 
ності, таких як чиста приведена вартість (NPV) 

та внутрішня норма прибутковості (IRR), до вола- 
тильності ринкової кон’юнктури ще до моменту 
алокації капіталу. 

З переходом до фази безпосередньої реалізації 
проекту архітектура аналітичного супроводу змі- 
щується в площину оперативного контролінгу, де 
ключову роль відіграє цифрова адаптація концепції 
управління освоєним обсягом. У цифровому контурі 
ця методологія набуває нової якості, система обліку 
автоматично фіксує фактичні витрати та фізичний 
обсяг виконаних робіт [1], тоді як інтегровані ана- 
літичні модулі в режимі реального часу, без часових 
затримок на закриття звітних періодів, розрахову- 
ють відхилення за вартістю (CV) та графіком (SV). 
Це забезпечує менеджмент проекту актуальними 
прогнозами щодо фінальної вартості та термінів 
завершення робіт [1], дозволяючи здійснювати пре- 
вентивні коригувальні впливи. 

Паралельно, як наскрізний елемент захисту 
інвестицій, функціонують інтелектуальні системи 
раннього попередження ризиків. Використовуючи 
алгоритми машинного навчання, ці системи без- 
перервно сканують потоки транзакційних даних 
на предмет виявлення аномальних патернів чи то 
необґрунтоване зростання поточних витрат, чи то 
приховане падіння продуктивності праці, або ж 
порушення фінансової дисципліни контрагентами. 
Здатність штучного інтелекту ідентифікувати нелі- 
нійні кореляції дозволяє сигналізувати про потен- 
ційні загрози фінансовій стійкості проекту ще на 
етапі їх зародження, запобігаючи матеріалізації 
ризиків у вигляді прямих збитків. 
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Логічним завершенням архітектоніки інтегро- 

ваної системи обліково-аналітичного забезпечення 
стає генерація принципово нового типу інформацій- 
ного продукту конвергентної звітності. Цей формат 
виходить за рамки традиційної дихотомії між фінан- 
совим та управлінським обліком, забезпечуючи 
органічний синтез монетарних метрик, таких як звіт 
про рух грошових коштів чи прогнозний баланс, із 
широким спектром нефінансових ключових показ- 
ників ефективності. Включення до аналітичного 
контуру технологічних параметрів, індексів клі- 
єнтської лояльності [1] або показників дотримання 
календарного графіку дозволяє сформувати багато- 
вимірну картину реалізації проекту. Такий підхід 
надає вищому менеджменту можливість не лише 
фіксувати фінальний фінансовий результат, але й, 
що значно важливіше, ідентифікувати та декомпозу- 
вати операційні драйвери, які детермінували отри- 
мані значення, розкриваючи причинно-наслідкові 
зв’язки всередині бізнес-процесів. 

У високотехнологічному середовищі цифрової 
екосистеми звітність трансформується зі статич- 
них табличних форм у динамічні інтерактивні даш- 
борди [9], які виступають інструментом візуаліза- 
ції складних нелінійних залежностей. Функціонал 
таких аналітичних панелей дозволяє користувачеві 
здійснювати багатоваріантне сценарне моделювання 
безпосередньо в інтерфейсі системи, миттєво оціню- 
ючи наслідки потенційних управлінських втручань. 
Це, своєю чергою, зумовлює фундаментальний зсув 
у методології управління: процес прийняття рішень 
еволюціонує від інтуїтивно-емпіричного підходу 
до науково обґрунтованого, базованого на точних 
кількісних розрахунках. У такій системі коорди- 
нат будь-яка тактична корекція під час життєвого 
циклу проекту знаходить своє миттєве відображення 
в оновлених фінансових прогнозах [7], дозволяючи 
в реальному часі оцінювати вплив змін на вартість 
капіталу та інтегральну інвестиційну привабливість 
бізнес-проекту. 

Висновки. Таким чином, інтеграція фінансо- 
вого аналізу в контур обліково-аналітичного забез- 
печення інвестиційних проектів виходить далеко 

♦ 

 

за межі технічної автоматизації рутинних операцій, 
набуваючи ознак системної методологічної транс- 
формації. Доведено, що традиційні підходи, базо- 
вані на дискретному формуванні звітності та ретро- 
спективній оцінці, втрачають свою ефективність 
в умовах високої турбулентності ринків, поступа- 
ючись місцем динамічним екосистемам безперерв- 
ного моніторингу. Ключовим досягненням цифрової 
трансформації у цій сфері стає забезпечення темпо- 
ральної єдності між виникненням господарського 
факту, його обліковою реєстрацією та аналітичною 
інтерпретацією, що дозволяє реалізувати концеп- 
цію управління проектом у режимі реального часу. 
Здійснений аналіз інструментарію засвідчив, що 
синергія технологій штучного інтелекту, предик- 
тивної аналітики та блокчейну дозволяє нівелювати 
інформаційну асиметрію між ініціаторами про- 
екту та інвесторами. Впровадження конвергент- 
ної звітності, яка синтезує фінансові показники 
з операційними драйверами та візуалізується через 
інтерактивні дашборди, змінює саму парадигму 
прийняття управлінських рішень, переводячи їх 
з площини інтуїтивних припущень у площину кіль- 
кісно обґрунтованих сценарних прогнозів. Таким 
чином, обліково-аналітичний супровід трансформу- 
ється з допоміжної сервісної функції у стратегічний 
актив, що безпосередньо впливає на капіталізацію 
та життєздатність інвестиційного проекту. 

Разом з тим, стрімка еволюція цифрового ланд- 
шафту окреслює широке коло питань, що потребу- 
ють подальшого наукового опрацювання. Перспек- 
тиви майбутніх досліджень доцільно зосередити 
на проблематиці методологічної гармонізації між- 
народних стандартів фінансової звітності з можли- 
востями технології розподілених реєстрів, оскільки 
питання юридичної значущості смарт-контрактів та 
автоматизованих аудиторських слідів залишаються 
дискусійними. Окремої уваги потребує розробка 
адаптивних моделей оцінки кібернетичних ризиків, 
інтегрованих безпосередньо в систему інвестицій- 
ного аналізу, адже цифровізація, відкриваючи нові 
можливості, водночас створює нові вектори загроз 
для інформаційної безпеки активів. 
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INTEGRATION OF FINANCIAL ANALYSIS INTO ACCOUNTING 

AND ANALYTICAL SUPPORT OF INVESTMENT BUSINESS PROJECTS 

IN THE CONTEXT OF DIGITAL TRANSFORMATION 

Summary. The increasing complexity of investment decisions, higher risk levels and the dynamic nature of the 
external environment necessitate a rethinking of the role of financial analysis as an element not only of performance 
evaluation but also of continuous management of investment processes. The paper examines the limitations of 
traditional approaches to accounting and analytical support for investment activities, which are mostly focused 
on retrospective reporting and do not provide adequate support for management decisions in real time. It has been 
established that digital transformation creates qualitatively new conditions for the integration of financial analysis with 
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management accounting, information systems and analytical platforms, which allows for the formation of a unified 
information and analytical framework for supporting investment business projects throughout their life cycle. The 
possibilities of using predictive, scenario-based and risk-oriented analytical tools within digital accounting systems 
to increase the adaptability of investment decisions and timely adjustment of project parameters have been analysed. 
It has been proven that the integration of financial analysis into the accounting and analytical support of investment 
business projects contributes to the transition from episodic performance control to dynamic management of value 
creation, resource provision and financial stability of the enterprise. The necessity of combining financial and non- 
financial indicators in the process of analytical support of investments, which corresponds to modern approaches to 
value management and sustainable development, has been substantiated. The scientific novelty of the study is the 
conceptualisation of an integrated approach to accounting and analytical support for investment business projects, 
which takes into account the possibilities of digital technologies, changes in the time parameters of analysis and the 
growing role of predictive analytics. The practical significance of the results obtained lies in the possibility of their 
use in the activities of enterprises to improve management accounting systems, financial analysis and information 
support for investment decisions, as well as in the process of developing internal regulations and digital analytical 
tools for managing investment projects. 

Keywords: accounting and analytical support, financial analysis, investments, business projects, digitalisation, 
management accounting, predictive analytics. 
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